Tuscan Stone



Combining the convenience of hand applied coatings with the strength and beauty of real stone.







IUSCAN STONEWORX

Unlike traditional synthetic hand applied products Tuscan Stoneworx Field Applied Limestone Coatings are:

Strong

Our field-applied finishes include natural limestone aggregate, so they are much more durable and impact resistant than traditional synthetic stucco products.

Easy

Our products are designed to be easy to work with and install—whether you're applying them on a flat surface or an intricate architectural shape.

Authentic

The bottom line is that our products naturally look, feel and age more like real stone than any other field applied finish.

Consistent

With Tuscan Stoneworx you can confidently create the same effects over and over again—without worrying about differences in texture or color.



Tuscan Stone

Combining the convenience of hand applied coatings with the strength and beauty of real stone.

Description

Tuscan Stone is a large aggregate limestone plaster used for both interior and exterior applications. With our unique formula you can achieve a virtually limitless range of natural indoor and outdoor effectsfrom rustic texturing and carving, to block stone or traditional brick. Tuscan Stone looks and acts like real stone because it's made from real stone.

Uses

Tuscan Stone is designed to be easy to work with and install- whether you're applying them on a flat surface or an intricate architectural shape. Indoors or out, flat or sculpted, Tuscan Stone's versatility finally makes it practical and affordable to create authentic stone effects quickly and reliably.

Coverage

All coverage's are approximate and depend upon substrate, details, and individual application technique. Tuscan Stone is produced in 50lb bags with approximate coverage of 25-30sf per bag when installed 3/8" thick.

Application Procedure

See Tuscan Stoneworx Limestone Coatings Application Instructions (publication TS-107) for complete details on job conditions, applicable substrate, and finish application.

Storage

Materials shall be stored in a cool dry location protected from inclement weather and other sources of moisture damage.

Colors

Available in 32 standard colors as well as an impressive array of custom colors. Tuscan Tint's natural iron oxide pigments give Tuscan Stone a pure, organic finish. See Tuscan Stoneworx Color Chart (publication TS-501) for color samples.

Technical & Field Services

Available upon request.

MSDS Sheets

See Tuscan Stoneworx Publication TS-800

Caution

This product may cause skin irritation. The use of protective clothing to prevent contact with the skin is recommended.



Tuscan Stoneworx assumes no liability, expressed or implied, as to the architecture, engineering or workmanship of any project. To ensure that you are using the latest, most complete information, contact Tuscan Stoneworx.

Tuscan Stoneworx Canada

11527 160 St NW, Edmonton AB ,T5M 3V9 info@tuscanstoneworx.ca WWW.TUSCANSTONEWORX.CA

TUSCAN



TS-101